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СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ ПІД ЧАС ДІЇ ПРАВОВОГО  

РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
Управління правопорядком та збереження громадської безпеки і 

публічного порядку є невід’ємною складовою функцій правоохоронців, 
особливо в періоди критичних та надзвичайних ситуацій. У період дії 
воєнного стану держава стикається з серйозними загрозами для своєї безпеки 
та стабільності. У цих умовах поліція виконує ключову роль у забезпеченні 
правопорядку, захисті громадянських прав та свобод, а також у підтримці 
відповідних нормативних вимог. 

Робота поліції в умовах воєнного стану вимагає особливої уваги до 
забезпечення безпеки громадян, збереження громадського порядку та 
контролю за можливими загрозами та порушеннями закону. У таких умовах 
поліція має діяти відповідно до закону, з урахуванням особливостей ситуації 
та необхідності захисту прав і свобод громадян. Перехід від мирного життя 
до воєнного стану створює низку нових викликів для правоохоронних 
органів, що вимагає адаптації стратегій та використання нових інструментів 
для забезпечення безпеки і порядку в умовах виникнення кризових явищ  
[1, c. 230]. 

Першочерговим викликом для поліції в умовах воєнного стану є 
забезпечення безпеки громадян та захист їхніх прав. Це може включати 
боротьбу з тероризмом, злочинністю та можливими загрозами для громадської 
безпеки та публічного порядку. Поліція також повинна забезпечувати 
координацію з військовими та іншими правоохоронними органами для 
ефективного управління кризовими ситуаціями. 

Ще одним викликом є збереження законності та захист прав людини 
під час військових дій. Поліція має дотримуватися міжнародних стандартів 
прав людини, навіть у складних умовах воєнного стану, а також уникати 
надмірного застосування сили. 

Однією з ключових стратегій для поліції в умовах воєнного стану є 
активна розвідка та інформаційна робота, що дозволяє оперативно виявляти 
загрози та реагувати на них до їх ескалації. Крім того, важливо забезпечити 
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співпрацю з розвідувальними службами та військовими для обміну 
інформацією та координації дій. 

Ще однією стратегією є використання технологій для підвищення 
ефективності поліцейських операцій. Це може включати використання 
відеоспостереження, систем розпізнавання облич, а також розробку 
спеціалізованих програмних засобів для аналізу великих обсягів даних. 

Важливим аспектом роботи поліції під час дії воєнного стану є 
підтримка громадської довіри та співпраця з громадськістю. Поліція повинна 
активно взаємодіяти з громадськістю, вислуховувати її обурення та 
пропозиції і забезпечувати відкритість та прозорість у своїй діяльності. Це 
сприяє підвищенню ефективності поліцейських операцій та зміцненню 
довіри громадян до правоохоронних органів [2, c. 145]. 

Концепція сучасної Національної поліції України передбачає 
партнерство, довіру, спілкування та діалог між поліцією та громадянами. 
Слід зазначити, що довіра громадян до поліції як до правоохоронної системи 
безпосередньо залежить від успіху поліції у сфері захисту громадян, а також 
від рівня взаємодії громадськості з правоохоронними органами [3, с. 134]. 

Крім того, необхідною складовою роботи поліції в умовах воєнного 
стану є підготовка та навчання персоналу. Поліцейські повинні мати 
необхідні знання, навички та підготовку для ефективного виконання своїх 
обов’язків у складних умовах воєнного конфлікту. Це може включати 
навчання з тактики, взаємодії з військовими та іншими правоохоронними 
органами, а також тренування з реагування на кризові ситуації. 

Узгоджена діяльність із іншими відомствами та органами влади є 
також важливою складовою успішної роботи поліції в умовах воєнного 
стану. Спільні операції та обмін інформацією дозволяють оптимізувати 
використання ресурсів та ефективно вирішувати складні завдання безпеки  
[4, c. 44]. 

Умови воєнного стану ставлять перед поліцією низку етичних дилем та 
вимагають збалансованого підходу до застосування сили та обмежень  
прав громадян. Поліцейські повинні дотримуватися принципів законності, 
ефективності, пропорційності та необхідності у всіх своїх діях. 

Крім того, важливо забезпечити дотримання прав людини та уникати 
дискримінації будь-яких груп населення під час воєнного конфлікту. Поліція 
повинна бути об’єктивною та нейтральною у виконанні своїх обов’язків, 
незважаючи на політичні та соціальні обставини. 

В умовах сьогодення професійна спрямованість поліцейського 
передбачає розуміння і внутрішнє сприйняття цілей і завдань професійної 
діяльності. Зміни, які відбуваються у змісті професійної спрямованості, 
знаходять своє відображення в тому, що зміцнюють мотиви, котрі пов’язані  
з професійною діяльністю, викликають прагнення до добросовісного 
виконання власних службових обов’язків, бажання виявити себе як 
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кваліфікованого фахівця та досягати успіхів в роботі, посилюють почуття 
відповідальності [5, с. 101]. 

Отже, умови воєнного стану вимагають від поліції особливої уваги до 
безпеки громадян, збереження законності та прав людини, а також 
ефективного використання стратегій та технологій для забезпечення порядку. 
Важливою складовою успішної роботи є співпраця з іншими відомствами, 
підготовка персоналу та дотримання етичних принципів. Забезпечення 
безпеки і порядку в умовах воєнного стану потребує від поліції великої 
відповідальності, професіоналізму та поваги до прав людини, що стає 
ключовим аспектом для збереження довіри громадян та успішного виконання 
своїх обов’язків. Стратегічне використання розвідки, інформаційних технологій 
та співпраця з громадськістю є ключовими елементами ефективного 
функціонування поліції в умовах кризи. Найважливішим аспектом залишається 
забезпечення довіри громадян до поліції та дотримання високих стандартів 
професійної етики під час виконання службових обов’язків у надзвичайних 
умовах воєнного стану. 
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